



Председатель СК России дал ряд поручений по происшествиям с несовершеннолетними в Санкт-Петербурге



24 августа 2022 года около одного из домов по Разводной улице 26-летний местный житель из хулиганских побуждений ударил ножом 12-летнюю девочку, причинив ей резаную рану. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Школьница была доставлена в детскую больницу, где ей оказали квалифицированную медицинскую помощь. В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения и предъявлении обвинения. Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу представить доклад о расследовании уголовного дела, ход которого поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, глава ведомства поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбудить уголовное дело по факту драки двух несовершеннолетних школьниц на Меншиковском проспекте. В социальных сетях получило распространение видео жестокого избиения, которое подростки снимали на телефон. Расследование уголовного дела будет поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717856>